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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου στην τελετή υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας  

για την ανάπτυξη εκπαιδευτικών, πολιτιστικών, επιστημονικών 

 και ερευνητικών συνεργιών και δράσεων 

 

Τρίτη 20 Ιουνίου 2023, ώρα 09:00 π.μ., 

Αίθουσα Εκδηλώσεων Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

 

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση καλωσορίζω τη σημαντική αυτή συνέργεια ανάμεσα στο 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, το Υφυπουργείο Έρευνας, Καινοτομίας και 

Ψηφιακής Πολιτικής και τον Φορέα Πολιτισμού, Παιδείας, Αθλητισμού, Επιστημών και Κοινωνικής 

Μέριμνας της Εκκλησίας της Κύπρου, με τη συμμετοχή των Μη Κυβερνητικών Οργανισμών 

ΚΕΝΘΕΑ και Interstellar Science, Education & Cultural Institute. 

Το Μνημόνιο που υπογράφουμε σήμερα, επιβεβαιώνει την συμπληρωματικότητα της αποστολής 

μας, την κοινή μας προσήλωση και το αμοιβαίο ενδιαφέρον μας για την ανάληψη πρωτοβουλιών και 

την υλοποίηση δράσεων προς όφελος της κοινωνίας των πολιτών. 

Το Μνημόνιο, δημιουργώντας τις βάσεις μιας συνεργασίας σε εκπαιδευτικό, επιστημονικό και 

ερευνητικό επίπεδο, διαμορφώνει ένα νέο πεδίο κοινής πολιτικής. Στο πλαίσιο αυτό, επιτρέποντας 

τη διάδραση με την κοινωνία, το Μνημόνιο διανοίγει νέες προοπτικές σχετικά με τη διαφύλαξη της 

ιστορικής μας μνήμης, τη διάδοση του πολιτισμού μας, την ενίσχυση της παιδείας μας, την 

περαιτέρω ανάπτυξη των επιστημών, αλλά και την αντιμετώπιση των ποικίλων προκλήσεων που 

καλούμαστε να διαχειριστούμε στη σύγχρονη εποχή. 

Ως Υπουργείο, θεωρούμε βασικούς συνεργάτες τόσο το Υφυπουργείο Έρευνας και Καινοτομίας όσο 

και τον Φορέα Πολιτισμού, Παιδείας, Αθλητισμού, Επιστημών και Κοινωνικής Μέριμνας της 

Εκκλησίας της Κύπρου, στην προσπάθεια να ανταποκριθούμε στον μέγιστο δυνατό βαθμό στην 

υποχρέωση που έχουμε απέναντι στη νέα γενιά και την κοινωνία γενικότερα. 

Είναι για μας βασική προτεραιότητα η βιωματική μάθηση, η εμπειρική γνώση, η καλλιέργεια 

δεξιοτήτων στους μαθητές και τις μαθήτριες μας, καθώς και στους νέους και τις νέες μας, στόχοι οι 

οποίοι εμπίπτουν και στο Πρόγραμμα Διακυβέρνησης αλλά και στον Στρατηγικό μας Σχεδιασμό. 
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Σήμερα, με την υπογραφή του Μνημονίου, διευρύνονται οι ορίζοντες των μεταξύ μας συμπράξεων. 

Θα συνεχίσουμε να δημιουργούμε τις προϋποθέσεις που ενισχύουν την επικοινωνία και την 

ανταλλαγή και αξιοποίηση της τεχνογνωσίας μας, με τελικούς αποδέκτες των θετικών 

αποτελεσμάτων τους ίδιους τους πολίτες. 

Ευχαριστήσω όλους όσοι εργάστηκαν για τη σύναψη της συνεργασίας που υπογράφουμε σήμερα. 

Παραμένοντας αφοσιωμένοι στην επίτευξη των στόχων του Μνημονίου, είμαι απολύτως βέβαιη ότι 

όλοι οι εμπλεκόμενοι στην υλοποίησή του, θα εργαστούν με ζήλο ούτως ώστε το Μνημόνιο να 

αποδώσει σε σύντομο χρονικό διάστημα τα μέγιστα δυνατά οφέλη για την κοινωνία μας. 
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